

Ligante

Para Pastas | No. 572







Para Exteriores

Para Interiores

Construcción

Excelente adhesión y poder aglutinante.

DESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO -

El Ligante Berel tiene buena resistencia a la humedad, formulado con resinas acrílicas de calidad superior. Recomendado especialmente para preparar pastas tipo tirol, a las que le confiere excelente adhesión y poder aglutinante. Este producto **NO** contiene plomo.

APLICACIONES

La pasta tipo tirol preparada a base de Ligante berel, es adecuada para ser aplicada en superficies de block, cemento, yeso o mortero

Se mezcla con materiales en polvo, tales como: marmolina, carbonato de calcio, grano de mármol, entre otros; agregando el agua necesaria para obtener una pasta fácil de aplicar.

PROPIEDADES -

Secado Libre al Tacto: 1 Hora Mín. Densidad: 1.04 - 1.06 kg/L Sólidos en Peso: 40 - 42 % Viscosidad: 90 - 98 U. Krebs Rendimiento: 0.75 - 1 L/19 L de pasta* Presentaciones: 1 L, 4 L, 19 L

* Dependiendo del tipo y cantidad de los materiales utilizados.

PREPARACIÓN DE LAS SUPERFICIES

- La superficie en donde se va aplicar la pasta tipo tirol deberá estar limpia y seca, totalmente libre de polvo, grasa y materias extrañas.
- Para lograr una mejor adhesión de la pasta, selle la superficie con 1 parte de Ligante Berel por 2 partes de agua limpia, aplique la mezcla con brocha o rodillo.
- Deje secar mínimo 1 hora antes de aplicar la pasta.

INSTRUCCIONES

- Mezcle bien el contenido del envase antes de usar el producto.
- Agregue al agua los materiales en polvo (carbonato de calcio, marmolina, etc.) y después el Ligante Berel; todo con agitación y ajustando la consistencia deseada de la pasta con agua limpia.
- Se puede utilizar entre 0.75 y 1 L de Ligante Berel por cada cubeta de pasta tipo tirol a preparar (de 7.5 a 10 L por tambor).
- Aplique la pasta con llana o tirolera a un espesor uniforme, se puede lograr un dibujo o grabado aún después de 30 minutos de aplicado el material.

RECOMENDACIONES -

- Si no utiliza todo el contenido asegúrese de cerrar bien el envase.
- El acabado y consistencia de la pasta tipo tirol está en función de la cantidad y calidad de los materiales agregados, siendo el Ligante Berel un aditivo en la composición final.
- No utilice este producto en días lluviosos ni cuando la temperatura sea menor a 10°C.
- Antes de aplicar la pasta solucione problemas de humedad como mala impermeabilización, fugas de agua o jardineras mal preparadas.
- Lave brochas y demás equipo con agua y jabón inmediatamente después de usarlos.
- El área de trabajo debe estar bien ventilada.
- No se deje al alcance de los niños.

